



Szp/FZ -129/485/2022

Wrocław, dnia 25 .05.2022 r.

**INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW**

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „**DOSTAWA LEKÓW STOSOWANYCH W CHEMIOTERAPII I W PROGRAMACH LEKOWYCH**”

**Pytanie nr 1 – dotyczy Pakietu nr 40 poz. 1**

Czy zamawiający wyraża zgodę na dostarczanie zamiennie Adalimumabu we wstrzykiwaczach , który jest równoważny z Adalimumabem w ampułko-strzykawkach – lek ma tą samą ilość substancji czynnej?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe**

**Pytanie nr 2 – dotyczy Pakietu nr 82 poz. 1**

Czy zamawiający wyraża zgodę na dostarczanie zamiennie Etanerceptu we wstrzykiwaczach , który jest równoważny z Etanerceptem w ampułko-strzykawkach – lek ma tą samą ilość substancji czynnej?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe**

**Pytanie nr 3 – dotyczy Pakietu nr 74 poz. 1-3**

Czy Zamawiający dopuści zmianę formy leków w Zadaniu nr 74 poz. 1-3, z kapsułek twardych na tabletki powlekane?

Nowa formuacja objęta jest refundacją zgodnie z Obwieszczeniem Ministra Zdrowia z dnia 20 sierpnia 2021 r. w sprawie wykazu refundowanych leków, środków spożywczych specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz wyrobów medycznych na 1 września 2021 r.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe**

*Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA  
Z-ca Dyrektora  
ds. Finansów i Administracji  
mgr Mariola Dwornikowska-Dąbrowska